



星期二 农历甲辰年三月廿二 江苏盐城港控股集团新闻中心主办 投稿邮箱: jsycport@163.com 准印证号: S(2024)09000031 责任编辑: 公叶

盐城港集团党纪学习教育专题读书班开班

按照市委部署和集团党委党纪学习教育工作安排，4月27日，盐城港集团党纪学习教育专题读书班开班。集团党委书记、董事长周正雄出席开班式并讲话。他强调，要深入学习领会习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述，认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力，把对党忠诚的品格转化为推动港航事业高质量发展的实际行动。集团党委副书记、董事、总经理陆帅主持开班式。

周正雄指出，要学懂弄通习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述，坚持与学习领会总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神结合起来，与总书记视察盐城时的重要讲话精神结合起来，深刻领会纪律规矩的严肃性、纪律建设的系统性、约束保护的统一性、遵规守纪的自觉性，始终坚持实事求是，进一步增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，始终做到忠诚干净担当。

周正雄强调，要准确把握纪律处分《条例》的主旨要义和规定要求，不断提升开展党纪学习教育的精准性实效性。



要始终恪守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律“六大纪律”，在循规遵矩中永葆政治本色、践行“四个服从”、牢牢守住底线、站稳人民立场、扛起使命责任、涵养高尚情操，把自觉学纪、准确知纪、心中明纪、严格守纪贯通起来，始终做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

周正雄指出，要充分发挥领导干部示范引领作用，在潜心学纪中锤炼党性，坚持原原本本学、逐章逐条学、联系实际学，使学习党纪的过程成为提高

思想境界、增强党性觉悟的过程。在笃悟知纪中校正言行，全面准确掌握各项纪律规定，弄明白能干什么、不能干什么，搞清楚自己需要注意什么、克服什么，不断增强学网懂网用网的自觉和能力。在知戒明纪中自警自省，坚持用党的纪律规矩“照镜子、正衣冠”，注重从典型案例中深刻汲取教训，做到举一反三、警钟长鸣。在严格守纪中实干争先，把强化纪律性和发挥主观能动性结合起来，把遵规守纪与敢作善为统一起来，坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁，

以奋发有为的精神状态抓发展、干事业，在推进中国式现代化盐城新实践中贡献更多港口力量。

集团党纪学习教育专题读书班第一阶段以集中学习、分组讨论、交流研讨等方式，逐章逐条、逐字逐句学习研读《条例》，并与深入学习领会习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话重要指示精神等贯通起来，一体学习、潜心领悟。

开班式后，举办了党纪学习教育辅导讲座。盐城市委党校党委委员、副校长李建兵以《以严明纪律推进党的自我革命》为主题作专题辅导，围绕“为什么要”“为什么”“怎样推进”，从生成逻辑、精髓要义、实践样本、价值意蕴四个方面，详细讲解习近平总书记关于党的自我革命战略思想的形成和发展。与会人员紧紧围绕学深悟透《条例》，紧扣党纪学习教育的目标要求，结合专题辅导，联系自身学习和工作实际，进行分组讨论。

集团领导班子全体成员，机关全体工作人员，各子（控）公司主要负责人，各直属党组织书记、副书记等参加开班式。（集团新闻中心 汪俞言）

盐城港集团召开全面深化改革提升暨高质量发展推进会议

4月15日，集团召开全面深化改革提升暨高质量发展推进会议，深入学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展的重要论述，认真落实总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神，围绕中央和省、市实施国有企业改革深化提升行动和全市高质量发展推进会部署要求，对集团改革发展工作进行再落实、再推动，奋力在全市高质量发展大局中作出更大贡献。集团党委书记、董事长周正雄出席会议并讲话。集团党委副书记、总经理陆帅主持会议。

周正雄在讲话中指出，要统一思想、凝聚共识，充分认识全面深化改革提升的重要意义。集团在改革中诞生、改革中成长、改革中发展，更要在改革中不断壮大。集团上下要充分认识到实施全面深化改革提升行动是政治之责、破题之钥、发展之需，要牢牢把握“三个总”、用好“两个途径”、发挥“三个作用”，力争取得“三个明显成效”，切实以改革的实际成效为建设现代化港口提供坚强支撑。

周正雄强调，要瞄准靶向、谋篇布局，准确把握全面深化改革提升的本质要求。增强核心功能、提高核心竞争力是新一轮国有企业改革深化提升行动的核心要义，是实现做强做优做大国有资本的两大根本途径，要牢牢把握开展全面深化改革提升的正确方向，在增强核心功能方面围绕现代化产业体系建设、重点领域保障、发挥安全支撑作用着力强化核心功能；在提高核心竞争力方面始终坚持科技兴港、人才强港、效益为王，着力提升高质量发展牵引力、源动力、驱动力，加快塑造核心竞争新优势。

周正雄强调，要突出重点、精准

施策，以全面深化改革提升推进高质量发展。要全面推进一体化融合，确保横向到边、纵向到底、稳中求进、不留盲区。要着力解决制约集团高质量发展的难点痛点，建立健全制度体系，做到按制度办事、按制度管人，确保人尽其才、物尽其用。要不断深化合规管理，注重问题导向、对表对标、以进促稳、不留遗憾。持续深化“三项制度”改革，加强内控制度建设，切实以高度负责的态度着力化解遗留问题、防范新增风险，始终严守底线红线，不断提升风险防控意识。要围绕六个调优持续提升，坚持突出重点、靶向发力、先立后破、不留空间。坚持“六个调优”工作路径，持续促进资源变资产、资产变资金、资金资本化、资信增实力；聚焦能源、粮食等“国之大者”，构建“北有能源、中有风电、南有粮食”的多式联运通道，保障各项重大战略部署落实落地；按照“算账式揽货、定制化服务、分星级定价、一季一走访、修正式创新、增效益共赢”经营理念，更好地服务地方产业发展；围绕科技、人才、效益三个要素，着力强化科技创新主体地位；重抓提质增效工作落实，不断提高效率、提升效能、提增效益。

周正雄强调，要强化保障、求真务实，更好凝聚全面深化改革提升整体合力。要强化政治建设，提升向心力。始终把政治建设摆在首位，推动党的领导贯穿于全面深化改革提升的各环节，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。要强化组织建设，提升战斗力。建立健全横向协同、纵向联动的良好工作机制，构建一级抓一级、层层抓落实的责任体系，积极总结推广改革先进经验，激发改革动能，涵养更

具活力的发展生态。要强化作风建设，提升执行力。牢记“三个务必”，坚决摒弃“等、靠、要”思想，杜绝形式主义、官僚主义，进一步发扬自我革命精神，增强改革的主动性和创新性，勇于担当、攻坚克难，密切配合、相互补台，合力营造敢为、敢闯、敢干、敢首创的浓厚氛围。

陆帅在主持时指出，要统一思想认识，进一步提高政治站位。切实将思想和行动统一到此次会议部署要求上来，全面推动集团深化改革提升暨高质量发展实现新突破。要坚持精准施策，进一步聚焦发展大局。各部门、单位要围绕各自主责主业，充分发挥领域优势，常态化组织开展风险排查，举一反三整改问题，坚决守牢安全发展底线红线。要狠抓改革成效，进一步从严督查考核。改革办要督促各单位改革工作实施，协调部门之间合作；督查办要紧紧围绕“牛鼻子”，真督实督，对阳奉阴违、光说不干现象不留情面；考核办要用好用活考核杠杆，将改革工作各项部署纳入年度考核目标中，强化考核结果的运用。

会议集中观看《盐城港集团改革发展专题片》，集团党委副书记、纪委书记周旭东作《盐城港全面深化改革提升行动实施方案》解读。大丰港区、资产公司、投融资部、生产运营部、法务风控部、组织人事部等6家单位及部门作表态发言。

会议以视频会议形式召开，集团领导班子成员，集团机关全体工作人员在主会场参加会议。各子（控）公司班子成员、全体管理人员，无施工任务的一线人员在分会场组织收听收看。

（集团新闻中心 汪俞言）

盐城港海洋中心正式揭牌

4月20日，盐城港海洋中心正式揭牌。自然资源部东海局副局长、一级巡视员袁绍宏，省自然资源厅二级巡视员黄建东，市委常委、副市长王连春，自然资源部南通海洋中心党委书记、主任刘吉堂，集团党委书记、董事长周正雄出席活动并为中心揭牌。市自然资源和规划局局长戚太龙主持活动。

作为企业共建海洋中心在全国的第一个案例，将进一步优化海洋生态保护修复，提升海域资源使用，为全市海洋经济高质量发展增添动能。

袁绍宏向盐城港海洋中心正式揭牌表示祝贺，他说，双方要坚持以共建海洋中心为契机，积极推动共建协议内容的落实，构建高效协同、精准管理、保障有力、快速响应的合作新模式，在海洋生态保护修复、港口用海要素等方面持续加强合作，充分发挥港口资源优势，促进重大投资项目健康发展。

王连春表示，近年来，盐城坚持依法管海、科学用海、常态护海，充分发挥非常“6+1”比较优势，着力打造“蓝色经济”增长极。共建海洋中心，将进一步提升双方的合作层次，要切实做好海洋资源保护和利用工作，把盐城港“一港四区”建好，推动全市海洋资源优势加速转化为高质量发展的强劲动力。

周正雄表示，盐城港将在数据共建共享、海洋功能分区调整等领域持续深化合作，加快推进一批重点航道、码头项目建设，全力以赴打造全国公铁河海联动示范区，为盐城勇做江苏沿海高质量发展排头兵助力赋能。

自然资源部东海局、省自然资源厅、南通海洋中心、市自然资源和规划局、市交通运输局、盐城港集团相关领导参加活动。（集团新闻中心 汪俞言）